



HELSINGØR SKI-OG ORIENTERINGSKLUB

Medlem af Dansk Orienteringsforbund - Dansk Skiforbund - Dansk Atletikforbund www.hsok.dk

Referat fra bestyrelsesmødet, mandag den 27.11.23 kl. 19 i

Klubgården

Forplejning: Birgitte A.

Deltager: Ole Kyhl, Peter Balstrup, Jakob Vang, Birgitte Krüger, Jacob Wisberg, Kenneth Sørensen, Birgitte Andersen

Afbud: Ingen

Dagsorden:

1. Valg af referent
Birgitte A valgt. Sender fremover dagsorden ud 1 uge før mødet.
2. Aktuelt fra formanden
Den nye opvaskemaskine er installeret. Venner har betalt ½-delen.
3. Aktuelt fra Kassereren
 - *3 Skåninge og en dansk har ikke givet overskud, det løbet lige rundt. Rolf har kontaktet Helsingborg orienteringsklub vedr. fordeling af indtægter. Der lægges et meget stort arbejde i løbet, så hvis ikke det giver nogle penge til klubben vil vi formentlig ikke arrangere det fremover. Vi afventer at Rolf får tilbagemelding til svenskerne.*
 - *Det ser pt tid til at vi kommer ud af 2022 med et underskud på omkring 25.000 kr.*
4. Aktuelt fra øvrige bestyrelsesmedlemmer herunder
Update – naturpark Nordsjælland
Jacob W orienterede om at der ikke er noget nyt. Projektforslaget ligger formentligt forsat på ministerniveau til godkendelse. Har ikke hørt noget siden 2022. Jacob følger op på det.

Tiltag på hjemmeside og SoMe
 - *Ole taler med Jamie om sammenlægning hjemmesider, og får et prisoverslag fra ham, og om han kan lave den færdig inden 1. januar 24.*
 - *På O-siden sker der en del og medlemmer er gode til at ligge forskelligt op på FB om løb og træningsløb mv.*
 - *På Løb-siden er der ikke meget "liv". Det kunne give noget hvis hver træning blev en begivenhed. Så er der flere som skal kunne lave begivenheder.*
5. Udarbejdelse af årshjul
Der blev brainstormet om hvad et årshjul kunne/skal indeholde: Alle løb, fælles arrangementer, bestyrelsesmøder, generalforsamling, sjoskerne, turbotøserne, de grå sokker, traditioner for hele året. Kunne fx inddeles på måneder og ikke datoer (marts – generalforsamling, januar – nytårskur, august – Ophelia løb).



HELSINGØR SKI-OG ORIENTERINGSKLUB

Medlem af Dansk Orienteringsforbund - Dansk Skiforbund - Dansk Atletikforbund www.hsok.dk

Forslag sendes til Birgitte A, som udarbejder udkast til næste møde.

6. Aktuelt fra hovedområderne HSOK

Der holdes Nytårskur den 13. januar 2024 kl. 13.

Der er alm. lørdagstræning, der overvejes om det skal være noget let o-løb.

Birgitte K taler med Laus om månedsbane i januar kan være i Teglstrup Hegn, så den kan benyttes, som træning for o-løb.

Kenneth taler med Baagø om mad, fx pindemadder.

Jakob V laver en tilmeldingsliste der hænges op i klubgården. Tilmeldingsfrist seneste en uge før.

Peter B sørger for at købe bobler, øl, vand.

Ole kommer med glas og duge.

Michael opretter begivenheden på Facebook (senest den 28.11.23).

Ole sender invitation ud via "klubmodul" i starten af december, hvor Gurreløbet og Nytårsløbet også nævnes.

Generalforsamling

Generalforsamling holdes den 13. marts 2024 kl. 19.

Peter taler med Ulla om kaffe og kage (hun har sagt ja).

Birgitte K taler med Rolf om at lave mad.

Jakob V, Peter B, Ole K, Kenneth S. genopstiller ikke.

Der var en drøftelse af hvor medlemmer der bør være i bestyrelsen. Enighed om at stille ændringsforslag til Lovene, således at der vælges 5-7 medlemmer til bestyrelsen på generalforsamling. Bestyrelsen konstituerer sig selv efterfølgende. Kenneth udarbejder udkast til ændringsforslag, og ser også Lovene igennem om der er andet som trænger til at blive ændret.

Der skal tales højt alle steder om at der skal nye folk til bestyrelse

O-løb herunder ungdom & MTB

-Ikke noget nyt under ungdom og MTB

Træningsløb

Birgitte K orienterende om træningsløb. Der holdes afsluttende træningsløb med efterfølgende julehygge den 10.12.23. Hvor der også skal være en snak om O-løb i 2024.

Der er ikke så mange grå sokker som deltager i træningsløb, de holder sig til deres egne træninger om fredagen.

Månedens bane kører fortsat og er meget besøgt. Også fra andre klubber.

Løb

Hamletløb

Der var 20 der gennemført. Rikke var speaker, og det var fint med grillpølser. Det var et fint og hyggeligt løb.

Festen efterfølgende blev holdt i klubgården og det fungerede fint. Godt med at åbne mere op for deltagelse alle i klubben.



HELSINGØR SKI-OG ORIENTERINGSKLUB

Medlem af Dansk Orienteringsforbund - Dansk Skiforbund - Dansk Atletikforbund www.hsok.dk

Gurresø 24.12.23

Michael opretter begivenhed på FB (seneste 28.11.23).

Man mødes og løber, tager selv det med som man vil have.

Nytårsløb 31.12.23 fra klubgården

Michael opretter begivenhed på FB (senest 28.11.23).

Michael sørger for bobler og chips.

7. Eventuelt

Der var en drøftelse af om løbeafdelingen kunne bruge erfaring fra o-afdelingen omkring planlægning af træning, løb mv hen over året, hvor O-afdelingen holder klubaftner et par gange om året, hvor der snakkes om det. Jacob W og Kenneth taler sammen om at lave løbe-aften.

Kronborgstaften

Per Windfeld-Hansen er klubbens nye stævneleder. Kenneth og Michael tager fat i ham omkring opbakning til opgaven fra hele klubben.

8. Næste møde

Næste møde 22. januar 2024 kl. 19. Kenneth sørger for forplejning.

Punkter til næste møde:

- Evaluering af Nytårskur*
- Generalforsamling*
- Årshjul*
- Ændringsforslag til Lovene*